

Цена 5 коп.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь



Знамя Ульица

Газета
районом ВКП(б)
и райисполкомом
Гурьевского р-на
Запсибирской

18 ИЮЛЯ 1935 г.

№ 27

Выходит 6 раз в м-ц.

КО ВСЕМ КОЛХОЗНИКАМ И КОЛХОЗНИЦАМ КРАЯ

Из обращения первого краевого слета колхозниц-вязальщиц

КРЕПНЕТ и цветет победивший колхозный строй. По пути, указанному нашим великим *Сталиным*, по пути, который на тысячи ладов изведен и проверен миллиона колхозников, мы идем к светлой зажиточной и культурной жизни. Наши колхозные дела и дни становятся все краше, все радостнее.

Весенний сев в этом году мы провели не плохо. Такие районы как, Новокиевский, Быстро-Истокский, Карасукский, Андреевский, показали образцы подлинной ударной работы. Сев наш край закончил в более сжатые сроки, чем в прошлом году.

Из этого факта нужно сделать, прежде всего, такой вывод: хлеба на огромнейших массивах будут созревать одновременно. Это обстоятельство создает особые трудности при уборке. Трудности уборки обильного урожая мы должны преодолеть высокой организованностью. Главное, что здесь требуется, — это образцовая и тщательная подготовка к уборке, правильная расстановка кадров, мобилизация всех сил на борьбу с потерями урожая.

Успех уборки и хлебосдачи решают кадры, их расстановка и большевистская организованность. „Техника без людей, овладевших техникой, — мертвa. Техника во главе с людьми, овладевшими техникой может и должна дать чудеса“. Так учит нас товарищ *Сталин*.

Окружим заботой и вниманием комбайнеров, трактористов машинистов молотилок, жаток, лобогреек и споновязалок, шоферов, бригадиров по возке зерна и всех работников, занятых на уборке и хлебосдаче!

Наш слет ударниц — колхозниц-вязальщиц вместе с руководителями нашего орденоносного края обсудил, как лучше провести уборку отличного урожая без потерь.

Велика роль вязальщицы в борьбе с потерями. Июньский планум ЦК ВКП(б) „в целях полного сохранения урожая и недопущения потерь“, как одну из мер, предлагает „привести вязку в снопы всего скоченного хлеба и его копне“.

Надо иметь в виду, что в нашем крае, особенно в южных и юго-западных районах, наблюдается яростное сопротивление вязке хлеба. Методы хищнического хозяйствования, когда скоченный хлеб раз-

вязью копнился и без скирдования шел на молотьбу — еще очень сильно. В таких районах, как Шипуновский, Понспехинский, Славгородский, Родинский и Хабаровский, большая часть хлебов убиралась ровязью, потеря здесь дошли до чудовищных размеров. Такому позорному факту мы в этом году должны положить конец.

В деревне есть еще не мало врагов колхозного дела, которые непрочь поживиться за счет колхоза. Об этом ни на минуту нельзя забывать. Уже сейчас, в момент созревания урожая, как и на всех этапах уборки и хлебосдачи, надо организовать тщательную охрану хлеба от воровства, хищений. С введением обездвижников, организацией сторожевых вышек в колхозах сейчас уже нельзя медлить ни одного дня. Надо также полностью сохранить зерно от порчи. Нельзя забывать, что малейшим нашим ротозейством, несомненно, воспользуется враг.

Убрать урожай быстро и без потерь, досрочно выполнить свои обязательства перед государством по хлебосдаче — это наша главная задача.

Новый сталинский устав требует от правления и всех членов артели „вовлечь женщин в колхозное производство и общественную жизнь артели, выдвигая способных и опытных колхозниц на руководящую работу, разгружая их по возможности от домашних работ путем создания яслей, детских площадок и так далее“.

Мы, женщины, получили в колхозах равенство прав. Мы помним и ценим это и будем беречь свой колхозный строй, как зеницу ока.

Женщины в колхозах стали большой силой. Они — члены правлений, заведующие фермами, председатели колхозов, комбайнеры, механики и так далее. Они — члены сельсовета районного и Краевого исполнительных комитетов, члены правительства. Наша знатная вязальщица и комбайнер *Ульяна Голосковова* член ЦИК СССР. Наша *Варя Бахолдиня* — член ВЦИК, *Варвара Склярова* — член Крайисполкома. Таких знатных женщин в нашей стране тысячи. Однако еще кое-где имеется недостаток женщин. Надо и с этим недопустимым явлением покончить. Смелее выдвигать женщины на производство, на руко-

водящую работу — дело огромной политической важности.

Надо добиться, чтобы в нынешнюю колхозную страду на поле работали буквально все от мало до велика. Надо установить в колхозах строжайшую трудовую дисциплину, добиться такого положения, чтобы не было ни одного случая не выхода на работу или несвоевременного выхода на работу. Ведь позорными являются такие факты, имевшие место в прошлом году, когда в ряде колхозов некоторые колхозники в горячую пору уборки не выходили на работу.

Такого позора мы нынче не допустим. В отношении лодырей, бездельников и дезорганизаторов колхозного производства — этих прямых пособников классового врага надо принимать самые решительные меры, согласно сталинскому уставу.

Дело чести каждого колхоза — досрочно сдать причитающийся с него хлеб государству. И этому должны быть подчинены все сельскохозяйственные работы в колхозе.

Мы, колхозницы-ударницы предлагаем провести до 25 июля взаимную проверку готовности к уборке и хлебосдаче между соревнующимися колхозами, районами и совхозами. Проверку надо сделать с пристрастием, чтобы ни одна не доделка и изъян в работе не остались необнаруженными. Такая взаимная проверка даст большой толчок в подготовке к уборке и хлебосдаче.

Мы одобляем и горячо поддерживаем предложение о подготовке к Всесоюзной сельскохозяйственной выставке. Мы обещаем провести в своих колхозах и уборку и хлебосдачу, и все летне-осенние сельскохозяйственные работы под лозунгом

„Смотр готовности к Всесоюзной сельскохозяйственной выставке“ и призываем к этому всем колхозникам и колхозницам. Мы одобляем предложение знатного человека нашего края Петра Васильевича Бобина об устройстве по опыту прошлых лет осенью районных сельскохозяйственных выставок.

Еще шире развернем социалистическое соревнование между колхозами, совхозами и районами, среди комбайнеров, трактористов, машинистов молотилок, лобогреек, шоферов, среди вязальщиц, бригадиров и так далее.

Мы все, как один, включаемся в сталинский поход и про

15 июля в Новосибирске открылся слет председателей передовых сельсоветов. На слет прибыло свыше 400 делегатов, из них много националов (Оиротия, Хакасия Горная Шория). Среди делегатов 27 женщин.

С докладом об итогах развертывания сталинского похода и организации хлебопоставок выступил председатель Крайисполкома тов. Грядинский.

исполнком объявить конкурс на лучшую работу по вязке хлеба.

Наше слово вязальщиц — к машинистам, которые будут работать на жатках, самосбрасках и лобогрейках. Мы ждем от вас образцовой работы, не только выполнения норм выработки на каждой машине, высокого качества косьбы, чтобы вы дали хорошую горсть.

В частности мы требуем, чтобы на лобогрейке работали лучшие и опытные женщины, закрепленные на весь период уборки, чтобы горсть была ровной, расчитанной на один сноп, чтобы горсть была хорошо и ровно уложена и не тянулась бы по загону. Мы находимся, что вы оплатите наш счет и тем самым поможете нам лучше выполнить требования июньского планума ЦК ВКП(б) о том, чтобы произвести вязку в снопы всего скоченного хлеба.

Наше слово матерей — к пионерам и школьникам. Помогите колхозам охранять урожай от хищений и потерь, организуйте дозоры охраны социалистического урожая, отряды по подгребке и сбору колосьев.

Еще мы обращаемся к погрекам и дояркам, зоотехникам, ветсанитарам и всем работникам нашего животноводства. Недавно Центральный комитет нашей партии и Совет народных комиссаров Союза ССР утвердили государственный план развития животноводства по нашему краю. Борьба за образцовое выполнение этого плана — наша первейшая и главная задача. Мы должны помнить указания нашего великого вождя товарища Сталина: „Дело животноводства должны взять в свои руки вся партия, все наши работники партийные и беспартийные...“.

В этом году наш край добился некоторых успехов в увеличении поголовья стада. Но успокаиваться на этих успехах было бы преступлением. Ряд районов все еще преступно относится к делу животноводства. Слишком велики потери в животноводстве. Даже в передовых районах еще есть колхозы, где чудовищно большой процент падежа молодняка.

Борьба за сохранение всего приплода должна стоять на первом плане. Это решает все.

Надо тщательно готовиться сейчас к зиме. Многие фермы

откладывают на осень, когда скот уже нужно будет переводить на стойловое содержание. Первейшее условие для быстрого развития животноводства — это обеспечение всего скота обильным кормом, прочной кормовой базой.

Товарищи-колхозницы, занятые в животноводстве, разверните борьбу за образцовое завершение сенокоса и закладку силоса, за образцовое приведение в порядок скотных дворов.

Выше знамя сталинского похода за высокий урожай и подъем социалистического животноводства! Выше знамя социалистического соревнования и ударничества! За новые, еще более замечательные победы, за зажиточную, культурную, цветущую жизнь в колхозах!

Мы призываем всех колхозников большевистским темпами провести уборочные работы и точно, в сроки, установленные партией и правительством, выполнить план хлебозаготовок.

На основе социалистического соревнования мы должны развернуть борьбу за право занесения на краевую красную доску почета передовых колхозов и районов, успешно завершивших сельскохозяйственный год. Под руководством партийных организаций, колхозники нашего края пойдут вперед, к новым победам, беспощадно сокрушая и разоблачая все пропытки классово-враждебных элементов, которые пытаются оказывать сопротивление в нашей работе.

Под испытанным руководством нашей коммунистической партии, под водительством нашего любимого друга, учителя и вождя товарища Сталина, по-большевистски проводя сталинский устав зажиточной колхозной жизни, мы успешно выполним эту задачу. Оделаем все колхозы большевистскими, всех колхозников — зажиточными, сознательными строителями социализма.

Да здравствует наша славная партия Ленина — Сталина!

Да здравствует наш любий великий вождь, учитель, друг, родной Сталин.

Первый Краевой слет колхозниц-вязальщиц

9 июля 1935 года.
Гор. Новосибирск.



Кавалеръ солнцъ

Гурьевский пионер-лагерь расположился в деревне Гавриловка в школе. Помещение хорошее, чистое, высокое и светлое. Около дома есть пейзажный садик с деревьями, здесь же в ограде имеется прекрасное помещение, которое приспособлено для красного уголка и библиотеки. Ребята читают книги в газеты, играют в шахматы в настолки и на струйных инструментах.

В 150 метрах от нашего помещения течет речка "Гольмая", которая удовлетворяет запросы ребят. Здесь же расположены площадки для "линейки". В 100 метрах от обще-жития находятся наши столо-вания.

Около километра от лагеря имеется роща и сосновый бор, хорошая долина и на ней устроены костеры, оборудованы физкультурные площадки: волейбольная, футбольная, место для прыжков в высоту и длину. Здесь же каждое здено оборудовано для себя площадку, где и проходит свою рабо-ту, также игры и беседы.

Работают в лагере кружки: спортивные, модельистов и др. Вообще лагерь это кузница здоровья и радостные дни для ребят.

Шунлин. Колошенин

Молодые друзья настойчиво приглашали меня к себе "на костер", на беседу. 27-го у меня выходной день. Решено провести его у детей в лагерях. Поэтому часа ходьбы и мы в лагере. Здесь только что окончился обед, следовательно мертвый час. Приходится оторваться от неопределимой встречи с друзьями до его конца.

Знакомимся с лагерем. В лагере очень хо-рошо. Прекрасный сосновый бор. Много зелени, цветов и солнца.

Натуралисты

Мертвый час окончился. По регламенту дня свободное время. Дети занимаются самодеятельностью. Волейбол. Всесело пригась мальчики. Работает библиотека. Она мала, это видно по лицам ребят. Новость "Пакет" читается на расхват. Дети любят революционную романтику пущенчика, а этих книжек далеко не много.

Вот группа ребят возится с мышью. Это натуралисты. Старший натуралист Витя Синцов юный мальчишка.

У нас нет еще настоящего плана работы и незнанем, как работать, сейчас собираем коллекцию скелетов птиц и аистов и нам еще многое хочется... заключает он.

У ребят видно большое желание собирать коллекции наблюдать и изучать природу.

Им нужна инструкторская, педагогическая помощь. А ведь ее сейчас еще нет. Ее нужно организовать. Это дело школы, РайОНО, комсомола.

Песня

Свободное время окончилось. Чай. Огряды и земельные занятия. Маленькие друзья просят привести беседу, мы очень хотим слушать... Такой просьбе нельзя отказать. Еще идут игры. Прягает мальчик, хорошо кувыркается в траве, а некоторые девочки любят играть в камешки. Это тоже замечательная игра. Попробуйте ложком подбросить камешек вверх и красиво поймать его, это требует виртуозной ловкости. Они оправдают все эти слова.

ШАГАЙ ВПЕРЕД КОМСОМОЛЬСКОЕ ПЛЕМЯ ШУПИ И ПОЙ ЧТОБ УЛЫБКИ ЦВЕЛИ

Борба за знамя

У меня во 2-м отряде 41 человек. Возраст 9-10-11-12 и 13 лет. После приезда в лагерь, я сразу же рассказала ребятам о том, каким образом мы будем работать с ними в лагере и задачи лагерной жизни. Тут же разбились на звенья и с этого дня начали работать.

Заключили договор с 1-м отрядом, а также между звенями обявили, что какое звено, отряд должны бороться за дисциплину в отряде и в лагере.

20 июня на открытии се-

Отцы завоевали нам радостную жизнь

Я пионерка 2-го отряда звена окончила 4-й класс. Мы практикуем индивидуальный подход к ребятам, проводим отдельные беседы с такими ребятами, как Томашкина, Калегова, Шалаевой, Счастливцевой.

Задачи лагеря помимо образовательной работы, занимаются воспитательной работой. Наставники-руководители из среды педагогов позволяют нам делать и это.

Мы практикуем индивидуальный подход к ребятам, проводим отдельные беседы с такими ребятами, как Томашкина, Калегова, Шалаевой, Счастливцевой.

В воспитательной работе следует отнести проведение бесед на различные темы, знакомим ребят с книгами великих людей С. Т. Калинина, М. Т. Гorbunova, Кагановича, Максима Горького и других.

Работают в лагере кружки: спортивные, модельистов и др. Вообще лагерь это кузница здоровья и радостные дни для ребят.

Радионова Маруся.

Мне нравится в лагере

Скоро месяц, как я живу в лагерях. Я не умела танцевать а теперь научилась. Наш лагерь находится в Гавриловке в школе. Всегда проводим время, коллективно ходим купаться, принимаем воздушные ванны. Ходим в лес где

находится наш костер.

29 у нас было открытие лагеря, подъем флага и поджигали костер второй отряд. 9 июля была беседа о партизанском движении. Все это мне нравится.

Нюра Киселева.

Один день в пионерском лагере

(Лагерь юных пионеров Салайского цинн-рудника)

Товарищи, говорите потише!

Но вот все собрались вместе. "Давайте потише!" Семьдесят шесть детских голосов дружно вспыхнули в песню. Семьдесят шесть пар глаз горят.

Шагай вперед комсомольское пламя, Шути и пой, что улыбки цветли, Мы покоряем пространство и время, Мы молодые хозяева земли!'

Песня расширяет поляну леса. Дети горды своей песней. Посмотрите на Ваню Дегтиареву, он весь в этой в этой песне. Незабываемые минуты. Вспоминается, что пели и мы, когда были ребятами. А мы пели:

"Вперед заре навстречу Товарищи в борьбе Штыками и картечью Проложим путь себе".

Мышли навстречу заре сегодняшнего дня. И сейчас уже день. И вот они живые итоги пролетарских побед. Вот они молодые хозяева земли. Вспоминается соборное родительской учеников одной школы в 1923 году там одна коммунистка закончила свою речь словами поэта:

"За наших спинами дети Они проложили новые сотни дорог К берегам грядущих столетий".

И вот наши дети сейчас поют, и не только поют, но и делают тоже самое, что говорят в песне.

"Мы все добудем, поймем и откроем Холодный полюс и свой голубой. Когда страна быть прикажет героям У нас героям становиться любой".

О, у нас растет креативная и радостная смея. Они оправдают все эти слова.

Недаром они желают быть юными воронами стрелками, так любовно изучают винтовки.

Не даром им хочется быстрее надевать противогаз. Баковая досада, что противогаз всегда только один в лагере и вокруг него всегда очередь.

Растет и закаляется молодое большевистское племя.

Купание

По отряду с песнями идут купаться. Всем хочется итти в ногу. И еще больше некого рвать трубки в горы, чтобы отряд не сбивался с ноги.

Слово о воинатах

Семьдесят шесть человек требуют руководства и многих забот. Руководство осуществляется И. Ф. Хоровецким он организатор и начальник лагеря. Это квалифицированный горячий коммунист, растущий человек. Он здесь позаменил Тоня Крупину и Раля Богаева — вожаков. Мария Бергеве представитель медицины. Все они любят ребят и свою работу.



Хорошо бы было, если наш лагерь был в лесу

Наш лагерь находится в Гавриловке в помещении школы.

Я в лагерях живу хорошо, провожу время весело. Ходим коллективно купаться, сдаем норму на "будь готов к труду и обороне".

Ходим купаться, слушаем беседы, сидим в звено.

Мне весело в лагере.

Яшина Клава.

Мне весело в лагере

Встаем в 7 часов утра и бежим сначала на зарядку, а потом умываемся на реку.

Утром бывает и общеполагарная "линейка", на которой говорят о жизни лагеря.

Конечно "линейку" идем пить чай, а там в лес

играть. Хорошо в лесу. На

бегаешь, гляди время к обеду.

После обеда на нас

мертвый час, а как вста-ем, работаем по отрядам.

Ходим купаться, слушаем беседы,

сидим в звено.

Знамя мы хотим удержать до конца сезона.

Липа Калегова.

Мы надежная смена

Радостный у нас отряд.

Хорошо поправляем мы свои

силы для предстоящей учебы.

Нам всем хочется сдаться

норму на значок "Будь

готов к труду и обороне", и

мы даем твердое обещание

старшим, что мы вырастем

надежной сменой наших от

цов и будем крепкими защи

тниками нашей родины.

Афанасьева Мария.

Юные авиомоделисты

В лагере имеется кружок Яковleva 100 метров.

Шло плохо, что инструменты

у нас нет, а то много ре

бята стали бы делать мод

ели.

Петров.

Научились петь новые песни

В первые дни в лагере песни и несколько новых игр.

Очень хочется читать и

тересные книги у нас они

есть и мы читаем.

Мы за свое пребывание

в лагере выучили шесть

Володя Красильников

Ах, как весело звучит песня о костре! Моя для нее придуман вожак Тоня Крупиной. Прекрасная песня о костре, который крепко и торжественно вошел в быт детей.

Читают "Юный ленинец" письмо пионеров лагеря Сибирского военного округа.

Выступают физкультурники. Аплодисментами встречают фигуры вольных движений и пиратов.

Забавны танцы "Фуфок и матрешка". Прекрасен матросский танец, он исполняется шестью, парой и большим хороводом.

И много, много других танцев и плясов. Есть любители и русских плясов. В этой об

ласти есть известные мастера, их неоднократно вызывают. 11-12 летние виртуозы не кичливые и не заставляют себя долго ждать.

Очень весело было на костре, который до горел, уже в 11 часов. Пора спать, а сколько еще забав. Нужно умываться, чистить зубы, мыть ноги и тогда уже спать.

Хороши были дни.

Уже в ночной темноте покидали лагерь, уменьшила мысль. Как прекрасны наши дети и мы обязаны делать им еще многое чтобы еще одно было их детство и юность.

Захаров С. А.

Прощальный костер

16 июля в 7 часов вечера, пионеры Гурьевска сожгли свой последний костер. Кончился первый лагерный сезон.

Ребята, многие хорошо прибавились в весе, отдохнули и окрепли. Весело в лагере и не хочется уезжать домой.

Бот впереди, огненные языки. Вот уже ряжие пламя скакает на десять метров ввысь.

К.

Создадим крепкий театр рабочей молодежи

Гурьевский театр рабочей молодежи об'явили дополнительный приз.

Театр зовет в свои ряды заводскую молодежь обоего пола. Привлечение к работе новых сил — одна из основных задач молодежного театра и, вообще, всей самодеятельной художественной работы.

Гурьевский трам насчитывает уже около трех лет своего существования. Он имеет свою интересную историю, на страницах которой точно отмечены все этапы развития трама, его неудачи и достижения.

Является очевидным одно: трам наш растет, развивается, прецветает, постепенно превращаясь в интересную спектакльную, культурную единицу, которая занимает далеко не последнее место среди остальных, ближайших, самоделательных художественных кружков.

Несмотря на крайне неблагоприятные внешние условия, на большую общую неналаженность в клубном деле, трам проводит огромную культурную работу.

В репертуаре трама — пьесы больших профессиональных театров и старых мюзикловых постановок, которых получила хорошую оценку на страницах печати и самих зрителей.

К минусу трамовской работы надо отнести следующие недостатки: а) текучесть состава, благодаря трех сменке, б) отсутствие оборудованной сцены, в) отсутствие художника и пианиста, г) бесплановость клубной работы и отсутствие в ней подобных кружков и настоящего, правильного руководства.

С открытием парка культуры и отдыха и возможной достройки к осени нового клуба, перед трамом открываются перспективы интереснейшей работы.

Естественно, назревает вопрос о платном траме. Решение этого, последнего вопроса, само по себе, исключит все, перечисленные выше минусы.

Сейчас должна вестись усиленная подготовительная работа, сколачивающая крепкий молодежный состав.

Обновленный свежими силами, вместо ушедших по тем или иным причинам, трам должен широко развернуть теоретическую учебу, борясь за поиски своей стилевой системы, за репертуар и, в первую очередь, за молодежную тематику.

Несомненно, по примеру прошлых лет, ТРАМ'у в его творческой работе, будет оказано необходимое содействие возглавляемыми организациями и лицами.

Режиссер Гурьевского Трама ЗЕЛЕНСКИЙ.

Завком должен побес покойться о сенохозе

Для рабочих Гурзавода выделена трава совхозом имени Питерского по 1 га на корову. При разделении между цехов и рабочих оказалось совсем другое. Вместо 1 га на корову, досталось на 4-х рабочих 1 га сколько бы они не имели скота.

Спрашивается, удовлетворен ли рабочий таким покосом? Конечно нет. С четырех га травы на корову не накосили. Это тревожное положение, но профорганизации и заводской комитет по этому вопросу мер никаких не принимают.

Я думаю, это дело пока непоздно, нужно поднять и полностью обеспечить коровами поголовье скота рабочих.

Л. Гребнев.

ЗА РУБЕЖОМ

Организация советского правительства в Сычуане

Японская печать сообщае, что китайская Красная армия, действующая сейчас в провинции Сычуань организовала в гор. Лифани временное советское правительство. Это в торое советское правительство в Китае. Первое существовало в провинции Узянси, когда эта провинция была главной опорой китайских советов. Японская печать пишет, что в настоящие времена, китайская армия сосредоточила все свои силы для занятия столицы провинции Сычуань города Ченду.

Демонстрация народного фронта во Франции

800 тысячная демонстрация народного фронта в Париже начавшаяся 14 июля в два часа дня закончилась в 9 часов вечера. Секретарь ЦК компартии Франции Торез произнес речь, в которой заявил: «Следуя учению Ленина-Стилина мы боремся за то, чтобы наша страна незнана фашистского

удалось полностью больше визировать 300 тысяч крестьянских хозяйств в Сычуане, а также в соседних районах. К красной армии присоединилась часть войск генерала Чан-Кай-Ши. Это значительно укрепило военную мощь китайских советов. Японская печать пишет, что в настоящие времена, китайская армия сосредоточила все свои силы для занятия столицы провинции Сычуань города Ченду.

позора, чтобы она избежала бедствий новой войны». В демонстрации принимало участие огромное количество крестьян и всего населения Франции. Демонстрация закончилась клятвой всех участников оставаться единными в борьбе с фашизмом.

Демонстрация единого фронта в Лондоне

В связи с прибытием в Лондон делегации шотландских безработных 14 июля состоялась демонстрация единого фронта, в которой приняло участие несколько тысяч рабочих. Делегация прибыла для представления правительству требований шотландских безработных.

Фашистское шествие в Париже

Вечером 12 июля в Париже состоялась фашистская демонстрация «боевых крестов». Военным строем фашисты промаршировали на расстоянии всего лишь нескольких сот метров. Немногочисленные зрители стояли только по пути шествия демонстрации. В фашистском шествии принимало участие от 40 до 50 тысяч человек.

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

На Украине убрано больше миллиона гектар

Все новые и новые районы вступают в уборку. На Украине последней в уборку включилась Киевщина. В Одессине массовую косовицу ведут 65 районов. Ряд колхозов Украины добились рекордной урожайности.

Так колхоз имени Макса Гельца Молоченского района Днепропетровщины собирает с гектара 30 центнеров пшеницы. Колхоз им. Петровского собирает 29 центнеров пшеницы с гектара. Таких колхозов на

Украине сотни. Все более широким фронтом развертываются хлебопоставки. Свыше одного миллиона пудов зерна нового урожая, поступило в элеваторы, а также семенные пункты Крыма. Колхоз «Красный перекоп» Ишуньского района первым в Крыму выполнил годовой план хлебопоставки, сдав 800 центнеров пшеницы, и 50 центнеров ячменя, а также внес натуроплату в МТС и засыпал семенной

Успехи макеевцев

15 июля открылся 5 плenum Донецкого межсекцииального инженерно-технического бюро работников. С огромным интересом был заслушан доклад директора Макеевского завода имени Кирова тов. Гвахария о итогах первого полугодия работы кировцев без дотаций. Дружными аплодисментами был

ло встречено сообщение тов. Гвахария о результатах работы завода за 14 дней июля. За этот период доменщики добились мировых технических коэффициентов использования печей 0,86. Себестоимость тонны чугуна за 10 дней снизилась до 44 рублей 17 коп.

Всем предколхоза района

С 20-го июля по 25-е июля с-г в Гурьевске при Районном управлении колхозных полеводческих бригад. Обязываем правления колхозов обеспечить свое временную высылку таковых в указанное число к 10 часам утра, обеспечив командируемыми продуктами или деньгами из расчета по 5 руб. в сутки.

Зам. Пред. РИКа-Кравченко

Зам. Секретаря РК ВКП(б)-Онисевский

РАБОЧИЙ КЛУБ ГУРЗАВОДА

Спешите видеть

18, 19, и 20 июля первый раз на экране КИНО

ЧАПАЕВ

Начало сеансов 10 ч., 12 ч. 30 м., 3 ч., 5 ч. 30 м., 8 ч. 10 ч. 30 м.

Цены билетам: от 1 рубля до 1 руб. 50 коп.

Касса открыта с 8 часов утра

По следам заметок

„Испортил муку“

Такой заголовок был у заметки в № 24 о том, что Дергачев председатель кассы взаимопомощи в колхозе «Красный партизан» спил мухи 8,5 центнеров.

Факты подтвердились. Материал передан в следственные органы для привлечения к ответственности.

Пред. Кочкуровского сельсовета — СУРИКОВ.

„Жертва подпольного аборта“

Под таким заголовком была заметка в № 25.

Органами милиции принятые меры с гр. КИРЕЕВОЙ и материал передан в органы прокуратуры.

Прокуратурой закончено следствие и на днях состоится показательный процесс над «бабками» делающими кустарные аборты. Нач. Районной милиции. Назаров Прокурор — ХОРОШАВИН.

Включились в конкурс

Учитывая всю важность постановления президиума Райисполкома от 30-35 г. проведения месячника по приведению в порядок автогужевых дорог Урской сельсовет включается в конкурс по борьбе с бездорожьем и об'являет себя ударным по подготовке дорог и мостов к уборочной кампании 1935 г. Практически сельсовет обязуется проделать следующее:

Построить грунтовых и улучшенных дорог 0,5 км. использовать труд-участие на дорожном строительстве на 90 проц. построить два моста, одну водосточную трубу и собрать не доимку прошлых лет за неотработку труд-участия на 100 проц.

Вызывают на социалистическое соревнование Кочкуровский, Дмитриевский и Косьминский сельсоветы.

Шатохин, Лобанов.

Поправка

По техническому недосмотру в нашей газете вкрали ошибку. А газеты от 14 июля следует читать не 25, а 26

Врио. ред. Чусовитина.

Об'явление

Всем хозяйственным организациям, предприятиям и учреждениям. С 1 июля выдача на зарплату будет производиться только при представлении справки о фактически начисленной сумме зарплаты за данный период, ПО СЛЕДУЮЩЕЙ ФОРМЕ:

Наименование организации — расч. счет № _____

СПРАВКА О НАЧИСЛЕННОМ ФОНДЕ ЗАРИПЛЯТИ

Начислено зарплаты и предназначено к выплате (без начисления соцстраху, профсоюзу и т. п.) За _____ 1935 г. (в рублях)

начисленный фонд брутто

В том числе			
Выпл.	Удержан.	и перечислений	К получению в банке

Настоящие суммы соответствуют платежным ведомостям за _____ на зарплату и замещающим их документам за указанный период за № _____

Администратор

Ст. Бухгалтер. [Директор Зав. Председатель]

Без представления указанной справки выдача наличности производиться не будет.

Справка представляется ДВА РАЗА В МЕСЯЦ, для выплаты аванса и окончательного расчета.

ГОСБАНК

Уполномоченный № 14. Зак. № 111. Тираж 3000